

अहमदाबाद से एक लाख के नकली नोट लाया युवक और 43,300 रुपए चला दिए, दो-दो हजार के 32 नोटों के साथ पकड़ा गया

Bikaner News - बीकानेर पुलिस ने युवक को गिरफ्तार कर उससे 64 हजार रुपए के नकली नोट बरामद किए हैं। युवक अहमदाबाद से एक लाख रुपए के...

Feb 15, 2020, 07:51 AM IST



बीकानेर पुलिस ने युवक को गिरफ्तार कर उससे 64 हजार रुपए के नकली नोट बरामद किए हैं। युवक अहमदाबाद से एक लाख रुपए के नकली नोट लाया और 43,300 रुपए बाजार में चला दिए।

जिला पुलिस की स्पेशल टीम को बीकानेर में नकली नोट के बारे में जानकारी मिली थी। डीएसटी और कोटगेट थाना पुलिस ने छानबीन की और घड़सीसर रोड पर हनुमाननगर निवासी विकास चौरड़िया को गिरफ्तार कर लिया। अभियुक्त से 1,07,300 रुपए बरामद हुए जिनमें 64 हजार रुपए के नकली नोट थे। अभियुक्त असली 25 हजार रुपए देकर एक लाख रुपए के नकली नोट अहमदाबाद से लाया था जिसमें से 43,300 रुपए बाजार में चला दिए। पुलिस ने उससे दो - दो हजार रुपए के 32 नकली नोट बरामद किए हैं। एसपी प्रदीपमोहन शर्मा ने बताया कि अभियुक्त को कोर्ट में पेश कर तीन दिन के रिमांड पर लिया गया है। अनुसंधान कर नकली नोट छापने और सप्लाई करने वाले गिरोह का पता लगाया जाएगा। नकली नोट बरामद कर अभियुक्त को पकड़ने वालों में कोट एसएचअॉे धरम पूनिया, डीएसटी प्रभारी रमेश सर्वटा, एसआई रामफूल, हेड कांस्टेबल जगमालसिंह, अब्दुल सत्तार, कांस्टेबल बिट्टू, धारासिंह,, हिम्मतसिंह और पूनम शामिल थे।

चॉकलेट मतलब नकली नोट : अभियुक्त और नकली नोट सप्लायर व्हाट्सअप पर कॉलिंग कर डील करते थे। इन्होंने कोडवर्ड तय कर रखे थे। 200 रुपए के नोट लेने हो तो दो रुपए की चॉकलेट, 500 रुपए के नोट लेने तो पांच रुपए वाली चॉकलेट और 2000 रुपए के नोटों के लिए बड़ी चॉकलेट बोला जाता था। पूर्व में भी नकली नोट लेकर अा चुका अभियुक्त विकास इस बार बड़ी डील के प्रयास में था, लेकिन नकली नोट खरीदने के लिए वह असली रुपयों की व्यवस्था नहीं कर सका था।

पूर्व में लाया था दो लाख रुपए के नकली नोट

अभियुक्त विकास चौरड़िया पूर्व में भी अहमदाबाद से दो लाख रुपए के नकली नोट लाया था। पुलिस को छानबीन में पता चला है कि विकास गुजरात से गुटखा लाकर बीकानेर में बेचने का काम करता है और उसके घर पर साबुन की फैक्ट्री भी है। इस काम के सिलसिले में वह अहमदाबाद अाता-जाता रहता है। वहां उसकी पहचान नकली नोट सप्लाई करने वाले शख्स से हो गई। वह पूर्व में दो लाख रुपए के नकली नोट लाया था जो 200 और 500 के नोट थे। ये नकली नोट कहां और कैसे चलाए गए, पुलिस इसका पता लगाएगी।

Source: <https://www.bhaskar.com/rajasthan/bikaner/news/rajasthan-news-a-man-brought-fake-sets-of-one-lakh-from-ahmedabad-and-drove-43300-rupees-was-caught-with-32-sets-of-da-da-thousand-075100-6625433.html>